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¢En qué afio se integré la Escuela Universitaria de Ingenieria Técnica Industrial de
Alcoy en la Universidad Politécnica de Valencia?

a. 1968
b. 1972
c. 1985
d. 1990

. ¢Qué es el programa "Generacion Espontanea” de la Universidad Politécnica de
Valencia (UPV)?
a. Un proyecto de investigacion sobre biotecnologia avanzada.
b. Un programa de emprendimiento exclusivo para profesores.
¢. Una iniciativa que impulsa proyectos estudiantiles en diversas reas como
tecnologia, ciencia, cultura y sociedad.
d. Un evento anual de la UPV para la seleccidn de nuevos alumnos.

. En el proceso de simulacién, ;qué representa la "discretizaciéon” en el Analisis por
Elementos Finitos (FEA)?
a. La conversion de un modelo 3D en una imagen 2D.
b. La divisién del modelo en pequefios elementos para su analisis matematico
c. La eliminacion de detalles innecesarios en el modelo 3D.
d. La seleccion de colores para la visualizacion del disefio.



5. ¢Cual es la principal diferencia entre Realidad Virtual (VR}y Realidad Aumentada

(AR)?
a.
b.

La VR se usa solo para videojuegos, mientras que la AR solo para educacion.
La VR sumerge completamente al usuario en un entorno digital, mientras que
la AR superpone objetos digitales sobre el mundo real.

La VR y la AR son tecnologias idénticas y se pueden usar indistintamente.

La AR crea entornos 3D completamente digitales sin interaccién con el mundo
real.

6. ;Qué es la Realidad Mixta (MR)?

a.

c.
d.

Una combinacion de Realidad Virtual y Realidad Aumentada donde los
objetos virtuales pueden interactuar con el entorno real.

Un sistema que solo permite ver videos en 3D sin interaccion.

Un tipo de videojuego basado en graficos en 2D.

Un software para editar imigenes en alta resolucion.

7. ;Cuél de las siguientes opciones es una tendencia futura en el desarrollo de Realidad
Virtual y Aumentada?

a.

b
c.
d

Creacion de entornos mas inmersivos con menor latencia y mayor resolucion.
Eliminacién completa de los visores de VR y AR

Restriccion del uso de AR y VR solo a la industria del entretenimiento.
Reduccién del desarrollo de hardware especializado para ARy VR.

8. ;Cuél es una ventaja del escaneo por luz estructurada en comparacion con el escaneo

laser?
a.

b.
c.
d

Es mas costoso y dificil de implementar.

Tiene menor precision en la captura de datos.

Permite obtener modelos 3D mas detallados en menos tiempo.
No requiere software para analizar los datos.

9. ;Qué tipo de escaneo se basa en la captura de imagenes desde diferentes angulos para
reconstruir un modelo 3D?

a.

b.
e
d

Palpado mecénico.
Fotogrametria digital.
Escaneo de particulas.
Holografia digital.

10. ;Cual es la principal ventaja del escaneo por luz estructurada?

a.

b.
c.
d

Puede medir objetos sin importar la iluminacién del entorno.

No requiere hardware especializado.

Permite obtener modelos 3D detallados con alta precision.

Se basa en la captura de imagenes desde distintos angulos sin procesarlas.



11. 4 Qué tipo de escaneo digital es mas adecuado para medir con alta precision piezas
mecanicas en procesos de manufactura?

Fotogrametria.

Escaneo laser por tiempo de vuelo (ToF).

Maquinas de Medicion por Coordenadas (CMM).

Escaneo con cdmaras térmicas.

ao o

12, ;,Cuél de las siguientes tecnologias se utiliza para visualizar estructuras internas de un
objeto sin destruirlo?
a. Escaneo laser de triangulacion.
b. Fotogrametria con luz ultravioleta.
¢. Tomografia Computarizada 3D (CT-Scan).
d. Captura de texturas en alta resolucion.

13. ; Qué define la fabricacion digital sustractiva?
a. Un proceso en el que se agrega material capa por capa para formar una pieza.
b. La fabricaciéon de componentes mediante impresoras 3D.
¢. La eliminacion controlada de material de un bloque séltido para obtener una
forma descada.
d. Un método exclusivamente manual de fabricacion de piezas mecanicas.

14. ;Cual de las siguientes afirmaciones sobre la fabricacién digital sustractiva es
correcta?
a. Es mas adecuada para la produccién de piezas de geometria extremadamente
compleja que la impresidn 3D.
No genera residuos durante el proceso de fabricacion.
Puede lograr tolerancias de alta precision en piezas mecanicas.
d. No es compatible con el uso de metales.

o

15. ;Cual de los siguientes métodos se usa cominmente para cortar piczas de metal con
alta precision en la fabricacion sustractiva?

Moldeo por inyeccién.

b. Estereolitografia (SLA).

c. Corte por laser.

d. Deposicion de metal por arco eléctrico.

P

16. ;,Cuél es una ventaja clave de la fabricacién aditiva en comparacion con la fabricacion
sustractiva?
a. Permite fabricar piezas sin generar residuos de material.
b. No requiere el uso de modelos CAD.
¢. Es mas rapida en la produccion en masa que la fabricacion tradicional.
d. Reduce la cantidad de material desperdiciado al agregar en lugar de eliminar,



17. ;Qué tipo de material se usa cominmente en el proceso de Estereolitografia (SLA)?
a. Polvos metalicos.
b. Resinas fotopoliméricas.
¢. Filamento de PLA.
d. Polvos ceramicos.

18. ;Cual es una limitacién de la fabricacion aditiva en comparacion con la fabricacion
tradicional?
a. Es mas eficiente en la produccion en masa de piezas idénticas.
b. Puede requerir posprocesamiento para mejorar la calidad de la superficie.
c. No permite la personalizacion de piezas.
d. Solo puede utilizarse con materiales ceramicos.

19. ;Cual es el proposito del software de slicing en la fabricacion aditiva?
a. Convertir un modelo 3D en capas para su impresion.
b. Reducir la temperatura de los materiales durante la impresion.
¢. Compactar el polvo metalico antes de su sinterizacion.
d. Controlar la temperatura en procesos de mecanizado CNC.

20.;Qué tipo de robot se utiliza comlinmente para ensamblaje de componentes
electronicos?
a. Robot Cartesiano.
b. Robot SCARA.
¢. Robot Moévil Auténomo.
d. Robot de Rescate.

21.;Cual es la diferencia principal entre un robot industrial tradicional y un robot
colaborativo (Cobot)?
a. Los robots colaborativos trabajan junto a humanos de manera segura.
b. Los robots colaborativos solo se usan en laboratorios cientificos.
¢. Los robots tradicionales son méas pequefios y menos potentes.
d. Los robots no requieren programacion para funcionar.

22. ;Qué concepto es clave en la Industria 4.07
a. Uso de robots exclusivamente en la manufactura de automoviles.
b. Integracion de tecnologias digitales, automatizacion y analisis de datos en
procesos industriales.
¢. Reduccidn del uso de inteligencia artificial en la produccion.
d. Eliminacién de todos los operarios humanos en las fabricas.



23. ;Cual es una de las principales ventajas del Cloud Computing?

a.

b.

C.

d.

Permite 1a instalacién de hardware especializado en cada usuario.

Brinda acceso a almacenamiento y procesamiento sin necesidad de
infraestructura local.

Obliga a todas las empresas a usar servidores fisicos propios.

Solo funciona en redes locales cerradas.

24. ; Qué modelo de servicio en la nube ofrece infraestructura virtualizada como servidores
y redes?

a.

b.
@)
d

Saa$ (Software as a Service).
PaaS (Platform as a Service).
TaaS (Infrastructure as a Service).
VPN (Virtual Private Network).

25. ;Cual de las siguientes tecnologias permite la comunicacion entre sistemas
empotrados y la nube en aplicaciones 1oT?

a.

b.
c.
d

Protocolo MQTT.
Procesamiento en paralelo.
Software de edicion de video.
Base de datos relacional.

26. ;Cuél es un desafio importante en la integracion de sistemas empotrados con Cloud
Computing?

a.

b.
C.
d

Reduccién del consumo energético en dispositivos con recursos limitados.
Disminuir la velocidad de transferencia de datos.

Eliminar el acceso remoto a los dispositivos.

No permitir el almacenamiento de datos en servidores externos.

27. ;Cual de las siguientes afirmaciones es cierta sobre el software MATLAB?

a.

b.

28. . Qué

Se utiliza para el modelado de superficies ¢n 3D.

Es una herramienta avanzada para andlisis matematico y simulaciones
numericas.

Es un software exclusivo para el disefio arquitectonico.

Solo se usa en simulaciones de videojuegos.

paquete de software permite realizar simulaciones de control automatico en

sistemas dinamicos?

a.

b.
C.
d

Simulink.
AutoCAD.
EdgeCAM.
SolidWorks.



29. (Cual de los siguientes programas se especializa en el modelado multifisico de sistemas

30.

31.

32.

33.

34.

y estructuras?
a. Abaqus.
b. SketchUp.
¢. Photoshop.
d. After Effects.

¢ Qué funcién cumple un inversor en la electrénica de potencia?
a. Convertir corriente alterna (CA) en corriente continua (CC).
b. Convertir corriente continua (CC) en corriente alterna (CA).
¢. Regular la temperatura de un sistema eléctrico,
d. Mejorar la conectividad en una red inalambrica.

;Qué estrategia de control automatico es la mas utilizada en la regulacién de procesos
industriales?

a. Control manual por operadores humanos.

b. Control PID (Proporcional-Integral-Derivativo).

¢. Control aleatorio sin retroalimentacion.

d. Control basado en redes sociales.

¢Qué modelo conceptual divide la comunicacién en siete capas para organizar la
transferencia de datos?

a. Modelo TCP/IP.

b. Modelo OSL.

¢. Modelo de Comunicaciones Seriales.

d. Modelo HTTP/HTTPS.

(Cual de las siguientes tecnologias permite la comunicacion en tiempo real en entornos
industriales?

a. HTTP.

b. EtherCAT.
¢. FTP.

d. SMTP.

¢ Qué protocolo de comunicacion es cominmente utilizado para la transmisién de datos
en dispositivos IoT?

a. SMTP.

b. MQTT.

c. POP3.

d. DNS.



35. ;Qué protocolo se usa para traducir direcciones web en direcciones IP?
a. DHCP.
b. FTP.
c. DNS.
d. SNMP.

36. ;Qué tecnologia de comunicacion inalambrica es adecuada para redes IoT de bajo
consumo energético v largo alcance?

a. Wi-Fi6.

b. Bluetooth 5.0.
¢. LoRaWAN.

d. HDMIL

37. ;Cual de las siguientes afirmaciones describe correctamente el protocolo MQTT en
IoT?
a. Es un protocolo de comunicacion basado en un modelo de
publicacion/suscripcion de baja latencia.
Solo se usa en redes cableadas de alta velocidad.
Se basa en el modelo de comunicacion peer-to-peer.
d. Requiere un servidor de almacenamiento local para funcionar.

e o

38. ;Cual de los siguientes modelos se usa comunmente en vision por computadora?
a. Redes Neuronales Convolucionales (CNN).
b. Maquinas de Estados Finitos.
¢. Arboles de Decision.
d. Aprendizaje por Refuerzo Profundo.

39. ;Qué tipo de aprendizaje automatico se basa en la interaccion con el entorno y la
obtencién de recompensas?
a. Aprendizaje Supervisado.
b. Aprendizaje No Supervisado.
¢. Aprendizaje por Refuerzo.
d. Aprendizaje Semi-Supervisado.

40. ;Cual de los siguientes algoritmos es utilizado para la deteccion de anomalias en
conjuntos de datos?

a. K-Means.

b. Autoencoders.

c. Regresion Lineal.
d. Arboles de Decision.



41. ;Cual es el proposito principal del sistema de iluminacién de tres puntos en
producciones audiovisuales?

a.

b
c.
d

Crear una imagen plana sin sombras.

. Resaltar el volumen y la profundidad del sujeto en escena.

Generar un ambiente de iluminacién uniforme en toda la escena.

. Bvitar el uso de sombras y luces de relleno.

42. ;Que protocolo de compresion de video es mas utilizado en plataformas de streaming
por su eficiencia en ancho de banda?

a.

b
C.
d

H.264.
AVL

MPEG-1.

WAV.

43. ;Cual de las siguientes tecnologias permite la creacidon de efectos visuales mediante la
proyeccion de imagenes sobre superficies fisicas?

a.

b
c.
d

Mapping de proyeccion.

. Ray Tracing.

Pantallas OLED.

. HDR.

44. ;Cudl de las siguientes tecnologias permite una inmersion total en entornos digitales a
través de cascos de visualizacion?

a.

b.
o
d

Realidad Virtual (VR).

3D Estereoscopico.

High Dynamic Range (HDR).
Video Compuesto.

45. Segun los Estatutos de la Universitat Politécnica de Valéncia, en el ambito de las
escuelas técnicas o politécnicas superiores o facultades, ;Cudl es el érgano colegiado
correcto?

a.

b.
c.
d

Junta de Escuela

Permanente de Escuela
Consejo de Escuela o Facultad
Claustro universitario





